
 

 
1 

                                                                   

 

 



 

 
2 

                                              

 Vážení spoluobčané,    

je  za námi nejkratší  měsíc v roce – únor,  a já vás opět zdravím ze 

stránek Zpravodaje obce Vanovice  a Drválovice. 

Z pohledu počasí byl měsíc proměnlivý. Mrazy i pod minus 10 

stupňů se střídaly s tepelně nadprůměrnými odpoledními teplotami. I trochu 

toho sněhu občas napadlo a zamrzly vodní plochy okolo obce. To ukazuje i 

snímek od Oka, který nám poskytla paní Šárka Rozbořilová. 

Svět byl nadále velmi neklidný. Již třetím rokem pokračuje válka na Ukrajině a 

podobný masakr, o kterém se tak moc nemluví, je genocida v Pásmu Gazy. Svět 

jako by ani nechtěl žít v míru, v duchu vzájemné spolupráce. Druhá světová 

válka  skončila  před 80 lety, pamětníci pomalu odcházejí a stále nepoučitelné 

lidstvo si ty hrůzy chce zopakovat. Jenže hrozí díky jaderným mocnostem hrozba 

největší a poslední. Musel jsem to připomenout  po výstupech amerického 

prezidenta a prezidenta Ukrajiny minulý týden a jednáním několika zemí 

v Londýně.  

Ale nyní rychle k nám domů a k hodnocení uplynulého měsíce února. Mezi 

dominantními akcemi byl určitě 1. Reprezentační ples Dechového orchestru 

Malá Haná a obce Vanovice v našem kulturním domě, který se konal 14. února, v 

den svátku zamilovaných. Požádal jsem duši projektu Jiřího Palána, aby k akci 

poskytl svůj komentář a poděkoval těm, kteří mu s plesem nejvíce pomáhali. 

Další akcí, tentokrát místního významu, byla výroční valná hromada TJ Sokol 

Vanovice, která proběhla 25. února v kulturním domě. Informaci z jednání, 

hodnocení práce Sokola za uplynulý rok nám napsala a fotky poskytla paní Jitka 

Špidlová. Najdete zde i výsledky soutěží ve stolním tenise a šachového okresního 

přeboru.  

Nechybí ani oblíbené hodnocení školy a její aktivity, které tentokrát napsala paní 

vychovatelka Lenka Zacharová.  

Měsíc  únor skončil a určitě se těšíte na nabídku akcí v březnu. Nebojte, nebude 

to zvláště v druhé polovině měsíce klidné. Jak jsem již předeslal v minulém 

Zpravodaji, začneme v sobotu 15. března , kdy se koná v kulturním domě 

tradiční maškarní karneval. Tento organizuje kulturní výbor obce a pozvánku 

opakovaně i s prosbou o příspěvky do tomboly najdete v další části Zpravodaje. 

Hned následující týden, opět v sobotu 22. března, přivítáme v našem kulturním 

domě ochotníky Divadelního spolku SDH Pamětice, s magickou komedií o životě 

a po životě, nazvanou Ti druzí. 
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A aby toho nebylo málo, hned následující sobotu 29. března se můžeme těšit na 

vystoupení ochotníků Teaterum z Velkých Opatovic, s divadelní hrou Pozor 

natáčíme. 

Pozvánky na obě divadelní představení najdete rovněž v další části Zpravodaje. 

Zastupitelstvo v měsíci únoru nezasedalo, jeho 27. zasedání proběhlo 3. března a 

ve svém programu projednávalo žádosti spolků o příspěvky na činnost. Jednalo 

se o skautské středisko Severka Šebetov, Farní sbor Českobratrské církve 

evangelické ve Vanovicích na tábor pro děti a koncerty, základní organizaci 

svazu včelařů Knínice, ale i Sbor dobrovolných hasičů Drválovice. 

Schválena byla i smlouva na činnost technického dozoru stavebníka – II. etapa ZŠ 

Vanovice. 

A závěr mého úvodníku jsem si ponechal na připomenutí svátků měsíce března. 

Začnu možná od konce.  

 Měsíc březen je měsícem knihy. Rád bych při této příležitosti poděkoval  oběma 

našim knihovnicím za popularizaci četby a knih. Zvláště pak paní  knihovnici Ladě 

Kučerové. Víte, četba knih přináší lidem nejen nová poznání, ale i zkušenosti do 

dalšího života. Děti naučí bez biflování správnou gramatiku a daruje jim slovní 

zásobu. Zkuste o tom přemýšlet. 

Další svátek je Den učitelů. Ten připadá na den narození učitele národů J. A. 

Komenského, který má u nás svůj park se sochou. A moje přání, doufám, že i za 

všechny rodiče:  

Nejste pro naše děti jen učitelkami, ale jste také jejich důvěrnicemi a 

kamarádkami. Jsme Vám za vše velice vděční a přejeme Vám ke Dni učitelů mnoho 

štěstí! 

A jako poslední jsem si nechal to první datum. Ano, je to 8. březen, kdy slavíme 

Mezinárodní den žen. 

 

 

Vše nejlepší k Vašemu svátku, 

naše babičky, maminky, 

kamarádky, prostě všechny. 

Moc děkujeme za vše, co pro 

nás všechny děláte. Moc si toho 

alespoň já vážím. 

                               Petr Dvořáček 
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Usnesení z 27. zasedání zastupitelstva obce Vanovice  

 
 

Datum konání:    3. 3. 2025 
 
Čas konání:           17:00 hod. 
  
Místo konání:        v budově OÚ Vanovice 
 
Přítomni:           Bc. Svatopluk Dračka, Petr Dvořáček, Lenka Chalupová, Lukáš 

Kohoutek, Josef Pavlík st., Josef Pavlík ml., Miroslav Přibyl 
 
Omluveni: Jiří Bohatec, Linda Paluš 
 
  
Ověřovatelé:   Lukáš Kohoutek 

Josef Pavlík ml. 
 
  
Zapisovatel: Ing. Marie Zouharová 
 
 
Program:    

   
1. Kontrola plnění usnesení z 26. zasedání zastupitelstva obce 

2. Zpráva o činnosti výborů 

3. Žádost o příspěvek – Skautské středisko Severka z.s. 

4. Žádost o poskytnutí individuální dotace FS ČCE na příměstský tábor 

5. Žádost o poskytnutí individuální dotace FS ČCE na letní koncerty 

6. Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č.PR-

001030093321/002-ENGB 

7. Cenová nabídka na činnost TDS II.etapa ZŠ Vanovice 

8. Rozpočtové opatření 

9. Různé a závěr 

a) Usnesení 1/27: ZO schválilo program 27. zasedání zastupitelstva obce  
b) Usnesení 2/27: ZO bere na vědomí plnění usnesení z 26. zasedání zastupi-

telstva obce a k zápisu nebylo vzneseno žádných námitek 
c) Usnesení 3/27: ZO bere na vědomí zprávy o činnosti výborů  
d) Usnesení 4/27: ZO schvaluje Darovací smlouvu se střediskem Junák – čes-

ký skaut, středisko Severka, z.s., Šebetov 49, Šebetov, 679 35, IČ 210 54 
703 na částku 3.000,- Kč na podporu činnosti skautského oddílu a pověřu-
je starostu obce podpisem darovací smlouvy 
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e) Usnesení 5/27: ZO schvaluje Darovací smlouvu se Sborem českobratrské 

církve evangelické Vanovice, Vanovice 60, PSČ 679 36, IČ 494 63 934 na 
částku 2.000,- Kč na pořádání příměstského tábora pro děti a pověřuje 
starostu obce podpisem darovací smlouvy 

f) Usnesení 6/27: ZO Darovací smlouvu se Sborem českobratrské církve 
evangelické Vanovice, Vanovice 60, PSČ 679 36, IČ 494 63 934 na částku 
10.000,- Kč na pořádání pásma letních koncertů v evangelickém kostele a 
pověřuje starostu obce podpisem darovací smlouvy  

g) Usnesení 7/27: ZO schvaluje Smlouvu o smlouvě budoucí č.:PR-
001030093321/002-ENGB s firmou ENERGETIKA Boskovice spol. s r.o., 
Růžové náměstí 2568/2, 680 01 Boskovice, IČ 434 20 222 na p.č. 718/8, 
998/1 v k.ú. Vanovice na stavbu „Vanovice, přípojka NN, Řehák“ a pověřuje 
starostu obce podpisem smlouvy 

h) Usnesení 8/27: ZO schvaluje Příkazní smlouvu na zajištění technického 
dozoru stavby nad prováděním stavby „Stavební úpravy budovy kuchyně 
při ZŠ Vanovice – přístavba a nadstavba družiny – II.etapa“ s Ing. Radkem 
Štěpánkem, Bezuchov 27, 753 54 Soběchleby, IČ 874 90 941 s nabídkovou 
cenou 170.200,- Kč bez DPH a pověřuje starostu obce podpisem příkazní 
smlouvy 

i) Usnesení 9/27: ZO schvaluje Darovací smlouvu se Základní organizací 
Českého svazu včelařů z.s., Knínice, Cetkovice, Náves 168, PSČ 679 38 Cet-
kovice, IČ 653 36 798 ve výši 10.000,- Kč na podporu a rozvoj včelaření 
v regionu a pověřuje starostu obce podpisem darovací smlouvy 

j) Usnesení 10/27: ZO souhlasí s materiální podporou vybavení zbrojnice 
v Drválovicích na základě žádosti Sboru dobrovolných hasičů Drválovice 

k) Usnesení 11/27: ZO schvaluje Smlouvu o dílo s firmou ENERGETIKA Bos-
kovice spol. s r.o., Růžové náměstí 2568/2, 680 01 Boskovice, IČ 424 
20 222 na zhotovení díla „Drválovice, kabelizace VO“ s nabídkovou cenou 
422.003,30 Kč bez DPH a pověřuje starostu obce podpisem smlouvy 

l) Usnesení 12/27: ZO schvaluje Dodatek č. 1 k pachtovní smlouvě č.21/2014 
s firmou AGROSPOL, agrární družstvo, 679 34 Knínice 338, IČ 494 47 564 
a pověřuje starostu obce podpisem dodatku č. 1 

m) Usnesení 13/27: ZO schvaluje Pachtovní smlouvu na sad č.20258 s firmou 
AGROSPOL, agrární družstvo, 679 34 Knínice 338, IČ 494 47 564 a pověřu-
je starostu obce podpisem pachtovní smlouvy až po uplynutí zákonné lhů-
ty pro zveřejnění záměru o propachtování p.č. 1084/60 v k.ú. Vanovice 

n) Usnesení 14/27: ZO bere na vědomí informaci o stavu investiční a neinves-
tičních akcí za měsíc únor 2025. 
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A pojďme si připomenout, co přinesl měsíc únor v naší obci….. 
 
První reprezentační ples orchestru Malá Haná Symphonic band 

a obce Vanovice 14. 2. 2025 od 19.30 hod. 

V roce 2025 oslaví orchestr Malá Haná Symphonic band 25. výročí od 

založení. Celý rok budou provázet akce a vystoupení orchestru jako právě taková 

červená nitka oslav tohoto významného výročí! 25 let je dlouhá doba a orchestr 

během ní odehrál například téměř 1000 vystoupení, vystřídalo se v něm více jak 

400 hráčů a také několik názvů. V roce 2000 začal orchestr působit pod názvem 

Dechový orchestr mládeže ZUŠ Velké Opatovice a Jevíčko, poté vznikl název 

Malohanácká muzika, dále Velký dechový orchestr Malá Haná, až po současný 

název, který nejlépe vystihuje zaměření orchestru, a to je Malá Haná Symphonic 

band.  

V loňském roce jsme se s celým naším sdružením přesunuli ze zázemí 

Hotelu Morava Jevíčko, kde jsme byli 10 let, do vlastních prostor v Chornicích, do 

areálu tzv. Krasu, kde vyrostla naše úžasná a velká zkušebna a další nutné 

zázemí pro naše fungování. Během loňského podzimu začaly vznikat nápady, jak 

tyto prostory „uživit“, a tak jsme například vymysleli Adventní koncerty 

s Honzou Kalouskem a není náhodou, že jeden byl uspořádán ve Vanovicích - ve 

spolupráci s obcí Vanovice, v čele se starostou Josefem Pavlíkem. A právě 

v prosinci vznikl nápad uspořádat vlastní ples, jednak kvůli reprezentaci spolku 

a prezentaci hudebních seskupení, které pod spolkem působí, ale také aby se 

vydělaly nějaké korunky na provoz zkušebny. A to jsme se zrovna trefili. Starosta 

Josef Pavlík právě hledal ve vanovických vodách spolek, který uspořádá již 17. 

Obecní ples. A je pravda, že po šestnácti vydařených ročnících už to bylo těžké! A 

vtom jsem za ním s touto myšlenkou přišel! Jaká to náhoda! Takže 17. Obecní 

ples se změnil na 1. ples našeho orchestru ve spolupráci s obcí Vanovice. A 

musím říct, že už jsem pořádal hodně plesů, ale bez zkušeností a zapálení pro 

věc starosty Vanovic by to nebylo možné! Zajistil velkou část tomboly, prodával 

vstupenky (a to bylo velmi důležité, Vanovičtí tvořili jistě polovinu osazenstva 

plesu). A samozřejmě se podílel na vlastní organizaci akce.  

Vanovický kulturní dům jsme vybrali ze dvou důvodů. Prvním byla jeho 

velikost a zejména velikost pódia, na které se vejde celý náš orchestr, což mohli 

místní občané vidět v roce 2022 při veřejné generálce na křest našeho CD. A 

druhým důvodem byla právě osoba starosty Pepy Pavlíka. Líbí se mi jeho přístup 

k práci a máme společné zkušenosti se spoluprací například při cyklovýletu 

nebo řemeslném jarmarku.  

Takže vše klaplo! 
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Ples byl nečekaně vyprodaný! Bohužel do návštěvnosti zasáhla chřipková 

nákaza a její kulminace byla právě v době konání našeho plesu, tím pádem asi 

čtyřicet lidí na ples nepustila. To bylo možná pro nás dobře, protože bychom 

neměli kam dát zvukaře a osvětlovače  - to je samozřejmě lehká nadsázka!  

Pojďme tedy k vlastnímu plesu. Ten začínal netradičně již o půl osmé a byl 

tematicky laděn k datu, kdy se konal: 14. února je svátek sv. Valentýna, patrona 

zamilovaných. Takže začalo zdobení sálu. Již ve čtvrtek ráno jsme nastoupili na 

sál a makalo se skoro do půlnoci. A v pátek od rána pokračování. Výzdobě 

dominoval zamilovaný fotokoutek, všude přítomná srdíčka, a to nejen z papíru, 

ale i pečená z perníku, a spousta balonků. O další květinovou výzdobu sálu se 

postaralo zahradnictví pana Stanislava Kohoutka, petrklíče v růžové a červené 

barvě, logo obce i orchestru, velké květináče s okrasnými keři, které krásně 

oživily prostor, a také hlavní dominanta, velký koš růží, který byl umístěn pod 

pódiem. Na ples jsme pozvali skvělého vinaře pana Antonína Bukovského, který 

přivezl nejen skvělé víno, ale i housle, a před půlnocí si zahrál s kapelou celou 

sérii přímo na pódiu. A když vinař, tak to víno přeci nebudeme pít z obyčejných 

skleniček! Ne, ne! Na ples jsme nechali 

vyrobit sklenice s logem spolku. 

Sklenice byly součástí výzdoby stolů.  

V hudební části programu vystupovaly 

hned čtyři hudební soubory! Začali 

jsme jen akusticky ve vestibulu 

kulturního domu, na červeném 

koberci s tematickým pozadím 

vystupovaly tři úžasné a krásné dámy, 

které si říkají TRIO FLUENTI. Jde o 

absolventky Janáčkovy akademie 

múzických umění Kláru Čeladníkovou na klavír, Anetu Kořínkovou na příčnou 

flétnu a Terezu Štanclovou na housle.  

 

 

Zhruba do čtvrt na devět zněla tedy 

sálem klasická hudba a vítala 

návštěvníky plesu, kteří byli tímto 

vystoupením velmi příjemně 

překvapeni! Po tomto vystoupení se 

produkce přesunula na sál, a 

především na pódium, kde 
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zúčastněné přivítala moderátorská dvojce Viola a Jiří Palánovi, která 

provázela celým plesem až do vyhlášení tomboly. Pak už byl prostor pro 

Světelskou 12. Je to klasická dechová hudba, kterou můžete znát například 

z Malohanáckého řemeslného jarmarku.  

 

I tady v čele se zpěváky 

Lydií Jurkovou a Jiřím 

Palánem představili ty 

nejznámější šlágry nejen 

k tanci a poslechu, ale také si 

mnozí návštěvníci zpívali! 

Dechovka působí pod 

dohledem uměleckého 

vedoucího, vynikajícího 

trumpetisty Radovana 

Hlaváčka. Dechovku na 

pódiu střídala taneční kapela Golden Stars, opět se zpěváky Lydií Jurkovou a 

Jiřím Palánem, které doplňovala 

zpěvačka Iva Klíčová. Kapely se 

střídaly až do půlnoci, kdy se losovala 

velká tombola. Před koncem zazněla a 

také se tančila mazurka a rovněž 

několik skladeb Karla Gotta, jelikož 

hlavním fotografem celého plesu byl 

můj dobrý přítel a fotograf v jedné 

osobě pan František Jirásek, který byl 

dvorním fotografem právě mistra Karla Gotta, s nímž je spojovalo také velké 

přátelství.   

 

Během první hodiny plesu byla na 

tanečním parketě ke zhlédnutí také 

dvě strhující taneční vystoupení. To 

první obstaraly několikanásobné 

mistryně republiky a mistryně světa 

v disciplíně, která se jmenuje Twirling 

– děvčata vypadají jako mažoretky, 

ale u twirlinku jde spíše o artistické a 
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žonglérské vystoupení! Na parketě se nám tedy představily dvě slečny, Eliška 

Penáková a Veronika Kynclová. Druhým vystoupením byl tanec, spíše tedy 

baletní ztvárnění waltzu z Rusalky, 

v podání Lucie Zapletalové a Jaroslava 

Vituly. Jde o profesionální tanečníky, 

vystupující v opeře Národního divadla 

Brno. Lucie je také zapojena do našeho 

orchestru, kde hraje na klavír. 

Až do půlnoci měl náš ples 

jednoho spojovatele, a to byli 

účinkující. Všichni, kteří buď na pódiu, 

tanečním parketu, anebo vestibulu 

vystupovali, jsou nedílnou součástí 

našeho spolku a zejména orchestru 

Malá Haná Symphonic band.  

Celý ples byl nejen vyzdoben ručně, tedy jak výše zmiňuji fotokoutek, 

srdíčka a květiny, ale již ve čtvrtek jsme instalovali také různá inteligentní světla, 

kterými byl sál neustále zbarvován do různých barev a témat. 

O půlnoci si muzika dala přestávku a hudebníci se mohli všichni sejít za 

„druhou“ oponou, kde měli zázemí a všichni se tam vešli… bylo jich asi čtyřicet! 

A začala se losovat tombola. Bylo sympatické, že byli vylosováni jak místní, tak 

přespolní! Hlavní výhry byly dvě. Tou první od starosty obce byl televizor a ten 

zůstal ve Vanovicích. Druhá hlavní výhra byla ode mě, a to domácí videosystém 

(zvonkový systém s kamerou a tabletem) včetně instalace, a tato výhra se 

stěhovala do Moravské Třebové. Speciální cena, dort starosty, se losovala 

z kontrolních ústřižků vstupenek. Její 

výherkyně Lenka Chalupová bydlí ve 

Vanovicích, ale pochází ze Světlé, takže 

zase to vyšlo na obě strany. Co víc si 

přát! Pro návštěvníky byl také 

připraven bohatě zásobený bar a 

večeře, bylo možné si vybrat ze dvou 

jídel, daňčího guláše a řízku 

s bramborovým salátem.  

Po vylosování všech cen z tomboly se 

na pódiu objevila kapela AcoustiBox z Moravské Třebové a ples dohrála až do 

konce… Ples se obešel bez jakéhokoliv problému. Jsme rádi, že nálada, atmosféra 

a výkony všech zúčastněných byly pro návštěvníky inspirativní a všichni se také 

v tomto duchu bavili!    
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Speciální poděkování 

patří všem, kteří na plesu 

nejen účinkovali, ale také jej 

připravovali a po ukončení 

plesu také vše uklidili! 

Jmenovitě jde o mé nejbližší, 

ženu Blanku a dceru Violku, 

Standu Kohoutka ml. a celou 

Kohoutkovu rodinu! Velmi 

důležitá je bohatá tombola. Ta 

by nebyla, kdyby se o ni nepostaral starosta Pepa Pavlík, naše zpěvačka Lydie 

Jurková a trochu i já … Dalšími důležitými pomocníky byli nosiči a voziči 

aparatury a všeho materiálu a úklidová četa: Ladislav Tichavský, Petr Zapletal, 

Honza Vávra, Milan Novák, Andrea Skoupá, Veronika Janíčková, Lenka 

Kudláčková, Dušan „Kalich“ Mihalik, Kuba Škrabal, František Machorek. Také 

musím jmenovat všechny pekařky, kterými byly Lucie Zapletalová, Hanka 

Spáčilová, Simona Machorková, Lydie Jurková a Blanka Mušková. Jestli jsem na 

někoho zapomněl, tak se omlouvám a příště se polepším!  

Děkuji ještě jednou, a to všem, kteří přišli a které jsme bavili! A za rok, 

v sobotu 14. února 2026, se těším na našem druhém plesu opět ve Vanovicích 

NA SHLEDANOU!                                                                                                       Jiří Palán 
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VÝROČNÍ VALNÁ HOMADA TJ SOKOL VANOVICE 
 
 
V neděli 23. 2. 2025 proběhla v KD výroční 
valná hromada TJ Sokol Vanovice, z.s.  
Předseda spolku Fr. Kubín přednesl zprávu o 
činnosti za rok 2024.   
 Jitka Špidlová seznámila přítomné s 
hospodařením spolku. 
 Usnesením byl schválen plán činnosti na rok 
2025 - tedy zachovat pro příští sezónu 
družstvo ve stolním tenisu, nasadit družstvo 
šachistů pro okresní přebor, pokračovat ve 
zdravotním cvičení na gymballech, hodinách 
volejbalu a kroužku stolního tenisu pro děti.  
Valnou hromadu pozdravil starosta obce Josef 
Pavlík a doplnil informacemi z dění v obci.                               

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
                                                                                                              Bc.  Jitka Špidlová 
 
 
Informace je doplněna zprávou o činnosti za rok 2024 
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Zpráva o činnosti TJ Sokol Vanovice, z.s. za rok 2024 

STOLNÍ TENIS 

V sezóně 2023/24 skončilo v regionálním přeboru III. třídy družstvo „A“ na 7. místě z 

12 a v RP IV. třídy se družstvo „B“ umístilo na 10. místě z 12.  

Úspěšnost hráčů A družstva: Jiří Dokoupil           85 % 

                                                    Roman Klement     81 % 

                                                    Kryštof Palbuchta 75 % 

                                                    Michal Gonšor       71 % 

Po sezóně přestoupil Kryštof Palbuchta do Velkých Opatovic. Proto jsme do nové 

sezóny přihlásili jen jedno družstvo. Toto družstvo si v sezóně 2024/25 v RP III. vede 

dobře – z dosavadních 15 zápasů máme 8 výher a 2 remízy a držíme se na 4. místě 

z 10. 

 

V roce 2024 se ve stolním tenisu uskutečnily 3 turnaje.  

Turnaj neregistrovaných (spolupořadatel obec Vanovice) za účasti 8 hráčů. 

1. Klusáček Martin 

2. Přichystal Štěpán 

3. Vondál Filip 

 

Vánoční turnaj pro žáky za účasti 16 hráčů. 

1. Pírek Štěpán 

2. Veselý Dominik 

3. Charvát Antonín 

 

Silvestrovský turnaj dospělých za účasti 11 hráčů. 

1. Palbuchta Kryštof 

2. Gonšor Michal 

3. Dokoupil Jiří 

 

 

ŠACHY 

 

V sezóně 2023/24 skončilo naše šachové družstvo v okresním přeboru na 6. místě ze 

sedmi týmů. 
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Úspěšnost hráčů TJ Sokol Vanovice na jednotlivých šachovnicích: 

 
 

V nové sezóně 2024/25 se šachovému družstvu daří velmi dobře a po osmém kole se 

drží na 4. místě v konkurenci 11 týmů. 

 

 

ODBOR ASPV (asociace 

sportu pro všechny) 

 

Hlavní akce odboru se 

v roce 2024 konaly 

v rámci XVII. 

Všesokolského sletu. Už 

od podzimu 2023 se 

začala nacvičovat 

hromadná skladba pro 

děti a mládež s názvem 

Diskopříběh a také 

koedukovaná skladba 

pro dospělé Příběhy léta. S ukázkou své skladby vystoupilo  

 

 

 Doubí -     nácvik 
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9 dětí se svou cvičitelkou už 9. března 2024 na Obecním plese, který TJ společně 

s fotbalisty a obcí Vanovice spolupořádala. 25. 5. 2024 jsme také ve spolupráci s obcí 

Vanovice uspořádali místní Tělovýchovné slavnosti, kde kromě domácích cvičenců a 

dětí z MŠ Vanovice a mažoretek z Letovic, vystoupili hosté ze sokolských jednot 

z Benešova, Jedovnic, Svitávky a Městečka Trnávky.  S dětskou skladbou jsme měli 

možnost se předvést na Krajském sletu 9. 6. v Brně. Závěrečné secvičné obou 

skladeb se uskutečnily již tradičně v krásném prostředí Sportkempu v jihočeském 

Doubí u Třeboně a hlavně děti si zde užily slunečné počasí, ubytování v chatkách a 

koupání v Opatovickém rybníku. A pak už následovalo vyvrcholení sletového roku 

účastí 8 dětí a 10 dospělých cvičenců z TJ Sokol Vanovice na XVII. Všesokolském sletu 

ve dnech 30.6. – 5. 7. 2024 v Praze. Děti vystupovaly celkem třikrát na ploše v areálu 

u Tyršova domu a dospělí na stadionu Slavie v Edenu. Panovala zde skvělá 

atmosféra, navštívili jsme  

spoustu památek a kulturních akcí, vzájemně jsme si fandili a odvezli jsme si 

nezapomenutelné zážitky. 

Dále během roku probíhaly aktivity v KD a to pravidelná pondělní zdravotní cvičení 

žen na gymballech, středeční dětská sportovní odpoledne při kroužku stolního tenisu 

a čtvrteční tréninky volejbalu. 

 

Bc. Jitka Špidlová 

 

 

 

Před Tyršovým domem v Praze 

Před ZOO v Praze 
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Đnor 2025 ve ġkole  

Měsíc únor ve škole začal pololetními prázdninami. Hned v úterý 4. 2. vyrazili 

žáci školy autobusem do Brna. Nejprve do zábavního parku Bongo, kde se děti 

pořádně vyřádily na prolézačkách, trampolínách a skluzavkách. Pak nás autobus 

převezl k výstavišti, kde jsme navštívili vědecký park Vida. Ve Vidě byly 

objednány vědecké programy Hejbni 

kostrou a Zazoomuj na fotosyntézu.  

Mladší žáky uvítala paní Kosťová 

v klobouku. Doprovázela je celým 

programem o  lidské kostře a jejím složení. 

Jak vidíte na fotografiích, naši doktoři vše 

skvěle zvládli a lidské tělo prozkoumali a 

poskládali. Stejně jako starší žáci, 

kteří zkoumali fotosyntézu. Den 

byl opravdu nabitý činnostmi a do 

Vanovic jsme se vrátili v 16 hodin.  

 

Protože letos z ekonomických důvodů nejezdíme plavat, 

využíváme k pohybu 

mimo prostor 

v kulturním domě také 

krásné přírodní prostředí 

Vanovic, chodíme na 

vycházky a tu a tam 

můžeme jít v zimě i na 

hřiště. 

 Zvláště, když je tam 

upravena ledová plocha. 
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Ve čtvrtek 20. února navštívily děti ze školní 

družiny místní knihovnu. Paní knihovnice měla 

připravený poutavý program na téma „ Dinosauři “. 

Děti si mimo jiné vymodelovaly dinosaura, 

pracovaly s nadšením a návštěvu jsme si všichni 

moc užili. 

Nechybělo 

ani malé 

pohoštění. 

Děkujeme 

moc paní Kučerové za příjemně 

strávené odpoledne.   

 

Na závěr února nechyběl ani toužebně 

očekávaný karneval. Děti si v maskách 

zařádily v úterý 25. 2. Paní asistentka 

Kaderková s paní učitelkou Klevetovou 

připravily zábavný program a radost 

z pohybu a soutěží ve družstvech 

neznala mezí. Všechno jednou končí a 

tak skončil i 

náš zábavný 

únor a už se 

těšíme na vše, 

co nás potká 

v březnu. 

 

 

 

 

Lenka 

Zacharová 
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POZVÁNKY na akce následujícího období 
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Budeme moc r§di za vŊcn® nebo finanļn² dary do tomboly pro dŊti 
na karneval. PŚed§vejte na Obecn²m ¼ŚadŊ nebo  Lence 
Chalupov®.   DŊkujeme 
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Nabídka Obce Vanovice na prodej palivového dřeva      
 
Obec Vanovice nabízí palivové dřevo z vlastní těžby 
 
Cena :   1 prostorový metr /prm./          -                1089,- Kč vč DPH 
 
Doprava vyvážečkou -  Vanovice, Drválovice 1200,- Kč za vyvážečku za 10 
prm 
 
 
Celková cena za 10 prm je     10 890Kč  + doprava 1200  Kč    =  12 090  Kč 
 
 
Zájemci nechť se hlásí na Obú u starosty obce p. Pavlíka 
 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 
 
Jubilanti v měsíci březnu  2025              
 

Alena Vahalová                      -                 Vanovice   

Jitka Pánková                          -                 Drválovice 

Antonín Válek                         -                 Vanovice 

 Jarmila Blahová                     -                 Vanovice 

Alfred Jacobus Alexander  Swarttouw    -  Drválovice                

Petr Coufal                                 -               Drválovice 

Miroslav Novák            -                Drválovice 

Ladislav Marek                         -               Drválovice 

Renata Brandnerová             -               Vanovice 

 

Našim milým oslavencům přejeme hodně zdraví, spokojenosti a ještě 

mnoho krásných let života. 

5ÐÏÚÏÒÎñÎþ: 0ÏËÕÄ ÓÉ ÎñËÄÏ Ú ÊÕÂÉÌÁÎÔĳ ÎÅÐĠÅÊÅ ÚÖÅĠÅÊÎñÎþ ÓÖĻÃÈ ÎÁÒÏÚÅÎÉÎȟ ÓÄñÌÔÅ 

to s ÐĠÅÄÓÔÉÈÅÍ ÎÁ /ÂÅÃÎþÍ ĭĠÁÄñ 6ÁÎÏÖÉÃÅ.  
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Rozloučili jsme se           

 

Karel Vrbas                         -          Vanovice 

Ing. Břetislav Štulpa        -          Vanovice 

 

Všem pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast 

 

SPORT 
 
STOLNÍ TENIS 
 
Regionální přebor III. třídy                     
               
Letovice A  Vanovice  9 : 9                                Boskovice B - Vanovice  8 : 10 
Body: Klement R.      2,5                                                     Body: Klement R.         4,5 
           Gonšor M.         2,5                                                                   Dokoupil J.       3,5 
           Lebiš P.              2,5                                                                  Gonšor M.          1 
           Kubín F.            1,5                                              Lebiš P.               1 
 

 

 
Vanovice - Okrouhlá A  13 : 5         
Body: Klement R.       4,5  
             Gonšor M.        3,5 
             Lebiš P.            2,5 
             Kubín F.           2,5 
  

 

ŠACHY - okresní přebor 
 
Vanovice - Lipovec C  3 : 2     
Body: Zapletal K.        1 
            Klement R.       0,5 
             Čejka M.           1 
             Kubín F.           0,5 
 
Jedovnice - Vanovice  4,5 : 0,5 
Body:  Čejka M.         0,5 
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Když je ten měsíc knihy,  trochu vzpomínání  od Pavla Kyseláka 

Na  konci najdete upoutávku na knihu Pavla Kyseláka,“ Tetička z Jevíčka“, která 

bude pro zájemce k vypůjčení v naší knihovně.                       $ñËÕÊÅÍÅ ÁÕÔÏÒÏÖi 

 

Pavel Kysel§k:    TŚeġinke z Prahe e z Vanovic 

 

 
 

MĨm ritu§lem v ļasnĨch rann²ch hodin§ch ve vġedn²ch dnech je brzk§ 

proch§zka od bar§ku aģ k letŔansk® radnici, kde si v pŚilehl®m stojanu 

vyzved§v§m den²k Metro, kterĨ je zdarma. Tento mŢj rann² zvyk trv§ bratru jiģ 

pŚes deset let. 

 

Hned zkraje cesty na rohu dvou ulic u rodinn®ho domku st§la velk§ mohutn§ tŚeġeŔ, 

kter§ uģ leccos pamatovala. KaģdĨm rokem odv§dŊla kr§sn® ļerven® tŚeġnŊ. NŊkdy 

se jich urodilo tolik, ģe okr§ġlily celĨ strom, jindy jich bylo jen m§lo. VŊtve tohoto 

mohutn®ho stromu pŚesahovaly pŚes plot z ģeleznĨch tyļek a vl§ly nad chodn²kem, a 

tak vģdy v ļervnu, kdyģ dozr§valy, jsem si jich p§r utrhnul. Byly moc dobr®, 

slaŅouļk®, s mŊkkou duģninou, tzv. srdcovky. 

PŚed V§nocemi na sv§tek svat® Barbory jsem si ustŚihl p§r vŊtviļek a dal je do v§zy. 

TŊsnŊ pŚed ĠtŊdrĨm dnem se symbolicky u jedn® mal® vŊtviļky objevil jedinĨ b²lĨ 

tŚeġŔovĨ kvŊt. 

 

V lednu roku 2025 novĨ majitel domku s pŚilehlou zahradou, kterĨ se nŊkolik let 

prod§val, zaļal prov§dŊt r§znou rekonstrukci bar§ku. Ke sv®mu pŚekvapen² jsem 

jednoho boģ²ho lednov®ho dne zjistil, ģe tu n§dhernou pamŊtnickou Ămojiñ posv§tnou 

tŚeġeŔ pok§cel. HodnŊ let jsem se s n² po r§nu zdravil, a tak mnŊ pŚi pohledu na 

poŚezan® ġpalky Ăm® ikonick® tŚeġinkyñ bylo aģ do breku. Holt novĨ p§n, novĨ kr§m. 

Jednotliv® paŚezy se svĨmi ļetnĨmi letokruhy na mŊ civŊly smutnĨm, aģ ģaluj²c²m 

pohledem. A tak jsem si na pam§tku alespoŔ z jedn® silnŊjġ² vŊtve odŚezal dva 

Ăkol§ļkyñ, u n§s na m® rodn® Mal® Han® jim Ś²k§me kolane. 
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Kdyģ jsem bydlel na MoravŊ, nedaleko stŚediskov®ho mŊsta Jev²ļka, tak jsem vģdy 

na podzim jezd²val pro nov® ovocn® stromky do nedalekĨch Vanovic, kter® jsou 

zn§m® svĨm ovocn§Śstv²m. 

 

Tato vesnice leģ² sedm kilometrŢ severnŊ od Boskovic na svahu, kterĨ zde pŚech§z² 

do ¼rodn® Mal® Han®, kter§ se t§hne od Boskovic aģ k MŊsteļku Trn§vce. Ve 

srovn§n² s okoln²mi obcemi je skuteļnost, ģe m§ dva kostely. Jeden katolickĨ a druhĨ 

evangelickĨ. 

 

KromŊ jablon² a ġvestek jsem tak® jednou zakoupil tŚeġeŔ. A k m®mu potŊġen² se 

tŚeġinka ļi stŚeġinka ujala a tŚet²m rokem po bujar®m jarn²m rozkvŊtu se koncem 

ļervna vedle zelen®ho listov² ļervenaly kr§sn® srdļit® plody, slaŅouļk® jako comel. 

TŊmto srdcovk§m jsme v naġem malohan§ck®m n§Śeļ² Ś²k§vali tŚeġinke ļi stŚeļinke. 

MŊly mŊkkou duģninu, slupku ļerven®, aģ ļern® barvy a vŊtġinou dozr§valy brzy. 

 

JakĨ je dalġ² osud tohoto stromku, kterĨ jsem na naġ² zahradŊ zas§zel pŚed dvaceti 

lety, ģel nev²m. 

 

Text a foto: Pavel Kysel§k 

 

 

  

Zpravodaj Vanovic - Drv§lovic vyd§v§ Obecn² ¼Šad ve Vanovic²ch. Cena 

Zpravodaje je 5, -  Kľ. PŠ²spŐvky mŨĤete zas²lat  na e- mailovou 

adresu: mistostarosta@vanovice.cz  

mailto:mistostarosta@vanovice.cz

